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 بارم سئوالات ردیف

 را بدست آورید   3و  7و  11و  15مجموع صد جمله اول دنباله حسابی   ...  و   1
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 سئوالات کوتاه جواب :  2
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xخط   3 y+ =3 4 ) بر دایره ای به مرکز    5 , )O −1  بیابید.مماس است، اندازه شعاع این دایره را  2

 

 

 

 

1 

 هر یک از معادلات زیر را حل کنید :     4

          log( ) log( )x x+ − − =21 2 )                                                 ب) 1 ) ( )x x− − − =2 2 21 1  الف) 6

 

 

 

 

 

 

 در صفحه دومسئوالات بقیه  
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 صفحه دوم

5 
y  نمودار توابع زیر را رسم کنید    x x= −2 )          )الف 4 )xy =
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cosy           )ب 2 x=  ج( 
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)ضابطه وارون تابع با ضابطه  6 )f x x= + −1  را بیابید  2
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)اگر  7 )f x x= +2 )و   5 )g x x= −  را بدست آورید fogآنگاه دامنه تابع   24
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loga اگر 8 = 3  بدست آورید aرا بر حسب   log1812حاصل  2

 

 

 

 

 بقیه سئوالات در صفحه سوم
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 صفحه سوم

 حاصل هر یک از مقادیر زیر را بدست آورید 9
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 درجه ، چند سانتی متر است ؟ 20اندازه طول کمان مقابل به زاویه ر سانتی مت 18به شعاع  ای دایره در 10
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 رسم شده است . fدر شکل مقابل نمودار تابع  11

مقابل آن ) در صورت وجود ( زیر را حاصل هر یک از حدهای 

  بنویسید:
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    حد های زیر را محاسبه کنید 12
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 بقیه سئوالات در صفحه چهارم
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 صفحه چهارم

xرا طوری تعیین کنید که تابع زیر در  bمقدار  13 =  حد داشته باشد: 3−
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)پیوستگی تابع  )
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2 xرا در نقطه  1  بررسی کنید  1=
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